

Інститут підприємництва та перспективних технологій Львівської політехніки розвиває співпрацю з колишніми випускниками

Інститут підприємництва та перспективних технологій, з метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про вищу освіту», залучає стейкхолдерів, в тому числі, роботодавців, фахівців-практиків та колишніх випускників, до участі у навчальному процесі.

Стейкхолдери Інституту – заінтересовані сторони, фізичні та юридичні особи, які мають легітимний інтерес у діяльності Інституту, тобто певною мірою залежать від неї або можуть на її впливати. Зокрема, до стейкхолдерів Інституту належать: роботодавці; колишні випускники; здобувачі вищої освіти (студенти), майбутні вступники та їх батьки; науково-педагогічні працівники та навчально-допоміжний персонал Інституту.

Мета поглиблення співпраці Інституту із стейкхолдерами: підвищення довіри до Інституту, його позитивного іміджу та репутації; залучення представників стейкхолдерів до участі у навчальному процесі - участь у розробці освітнітьньо-професійних програм та робочих навчальних програм навчальних дисциплін; залучення досвідчених фахівців-практиків до читання лекцій, проведення майстер-класів та практичних занять. А це дозволить забезпечити стійкий розвиток Інституту та підвищити конкурентні переваги на довгострокову перспективу.

24 лютого 2020 року відбулась зустріч керівництва ІППТ з Мар'яною Кавин – колишньою випускницею Інституту, експертом з обліку, оподаткування та аудиту, екс-директором Західної консалтингової групи, екс-директором Академії професійного бухгалтера. В розмові взяли участь: Йосип Хром'як - директор Інституту, Юрій Слюсарчук – заступник директора Інституту, Зоряна Мельничук – головний бухгалтер Інституту, Марія Лапішко – декан факультету, Наталія Батьковець – директор Коледжу інноваційних технологій, Лев Кльоба і Оріся Волошин – кафедри фінансів, обліку та аналізу. Було досягнуто домовленості стосовно залучення Мар'яни Кавин до читання лекцій, проведення майстер-класів та практичних занять.

Кавин М.Ф. поспілкувалась з викладачами та студентами кафедри фінансів, обліку та аналізу і прочитала лекцію на тему: «Бухгалтер в Україні - можливості та перспективи». Студентам було корисно і цікаво спілкуватись з досвідченим фахівцем з питань обліку, оподаткування та аудиту. Захід відбувся в рамках реалізації Інститутом підприємництва та перспективних технологій проєкту «Фінансова та цифрова грамотність студентів». Координатор проєкту Лев Кльоба – доцент кафедри фінансів, обліку та аналізу ІППТ.

Мар'яна Федорівна Кавин – колишня випускниця ІППТ

- Незалежний податковий консультант та практикуючий бухгалтер з 1998 року у сфері послуг, виробництва, торгівлі та зовнішньоекономічної діяльності;
- Лекторська практика із спеціалізацією податки та бухоблік з 2010 року;
- Загалом проведено більше 200 очних та он-лайнних семінарів на яких слухачами було більше 20,5 тис. осіб;
- Публікації у професійних бухгалтерських виданнях;
- Здобула сертифікати: CAP, CIPA, ACCA DipIFR, IFA-внутрішній аудит.